

# сталинский путь

ОГРАН  
Тайгинского  
ГК ВИП(б)  
и Горсовета  
Кемеровской  
области

№ 116 (1886)

9 октября 1945 года, вторник

Цена 20 коп.

## настойчиво готовить кадры к зиме

Приближается первая послевоенная зима. В зимних условиях работа местных предприятий и транспорта будет усложнена дополнительными трудностями. К этим трудностям и к необходимости их преодоления должны быть готовы все. Там, где по-настоящему поняли эту истину, идет деятельная подготовка всех звеньев хозяйства к зиме.

Огромные задачи стоят перед железнодорожниками Тайгинского узла. Надо обеспечить нормальную работу отделения в любую погоду, в морозы и метели необходимо бесперебойно доставлять топливо и сырье социалистической промышленности, образцово осуществлять народно-хозяйственные перевозки. Задачи исключительно ответственные. Настоящая борьба за выполнение этих задач может вестись только путем работы с людьми, с кадрами. Командиры, руководящие работниками, не понимающие, этого предпочитающие кабинетное руководство живому общению с людьми, совершают величайшую ошибку. Эта ошибка приводит к тому, что люди, которые делают дело, люди, от которых зависит оживление движения поездов, не получают должной помощи со стороны инженерно-технических работников для повышения знаний, необходимых к работе в условиях зимы.

Многие памятны факты, когда в разгар прошлой зимы некоторые незадачливые руководители предприятий нашего железнодорожного узла сокрушили заявления:

— Да, о самом главном мы забыли — кадры к зиме готовили плохо.

Беспечность в вопросах подготовки кадров имеет место и сейчас. На станции Тайга до сего времени не организована техническая учеба. План подготовки кадров сорван. Стахановская школа в цехе составителей и сцепщиков не работает. Начальник отдела кадров т. Бычков беспомощно разводит руками и пытается прикрыть свою неповоротливость в деле организации технической учебы занятостью людей на уборочной. Инженер станции т. Чашин, непосредственно отвечающий за техническое обучение, пользуясь попустительством начальника станции т. Некрасова, бездействует. Спокойно взирает на все эти безобразия и секретарь партийного бюро станции т. Михасенок.

Особое внимание должно быть удалено паровозникам, которые впервые будут самостоятельно работать в предстоящей зиме. В паровозном депо Тайга насчитывается много молодых машинистов. Они обязаны будут наравне со старыми опытными механиками водить поезда без задержек в трескучие морозы и бураны. Выполнить эти требования молодые паровозники смогут только

при том условии, когда им будет оказана должная помощь еще за долгий до наступления зимы.

Кроме этого, тайгинские паровозники сейчас осваивают локомотивы серии "Еа", требующий особенно тщательного ухода за собой. Ясно, что машинист, который сидит за реверсом, основательно не изучив все до мелочей, не в состоянии будет успешно решать стоящие перед ним задачи в период низкой температуры. Следовательно, оставшееся до наступления холода время, надо использовать для того, чтобы отлично подготовить кадры паровозников к работе в зимних условиях.

Правда, нельзя сказать, что с паровозными бригадами отсутствует техническая учеба. Занятия начались давно. Но можно ли довольствоваться этим? Нет. Посмотрите как они проходят. На занятиях нет должной дисциплины, посещаемость отвратительна. Выделенный для проведения занятий один из опытнейших машинистов т. Логвинов, вынужден сам лично собирать людей, приводя силой тащить их в класс. Разве можно проходить мимо таких фактов? К сожалению руководители паровозного цеха тт. Высоцкий и Смирных, пока что не обращают на это должного внимания.

Не лучше обстоит дело с технической учебой и в вагонном участке. Там те, кто призван учить людей, сами нарушают производственную дисциплину. В сентябре, по вине инструктора бусосмазочного хозяйства т. Цицирук, было сорвано шесть занятий. Почти такое же количество срыва занятий допустил инструктор по автотормозам т. Долгов.

На нашем узле накоплен богатый опыт подготовки кадров через стахановские школы. Много знатных людей узла — мастеров своего дела — прошли выучку в стахановских школах. Но эта форма массовой подготовки кадров у нас, по сути, дела забыта. Заброшенными оказались также в паровозном депо Тайга и сафоновские школы. Ослаблено внимание к индивидуальному шефству передовиков над отстающими, малоопытными работниками.

До наступления зимы остались считанные дни, и если мы сейчас решительно не улучшим дело подготовки кадров, отделение опять будет испытывать серьезные затруднения.

Все оправдывавшие себя формы индивидуальное шефство кадровых рабочих, стахановские школы, технические кабинеты, краткосрочные курсы — все должно быть использовано для того, чтобы в сжатые сроки подготовить работников ведущих профессий к зиме, сделать все для того, чтобы молодые железнодорожники уверенно работали при любой погоде, в морозы и бураны.

## УКАЗ

Президиума Верховного Совета СССР

о проведении выборов в Верховный Совет СССР

В связи с окончанием войны и истечением полномочий Верховного Совета СССР первого созыва, на основании статьи 72 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР», устанавливающей, что день выборов в Верховный Совет СССР обявляется не позднее, чем за два месяца до срока выборов, и что выборы производятся в нерабочий день, Президиум Верховного Совета Союза Советских Социалистических Республик постановляет:

Назначить выборы в Верховный Совет СССР на воскресенье 10 февраля 1946 года.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР М. КАЛИНИН.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. ГОРКИН.

Москва, Кремль, 5 октября 1945 г.

## Пресс-конференция у тов. В. М. Молотова

ЛОНДОН, 3 октября. (ТАСС) 3 октября Народный Комиссар Иностранных Дел В. М. Молотов устроил в советском посольстве в Лондоне пресс-конференцию, на которой присутствовало более ста представителей английской прессы и прессы других стран. Вызывал В. М. Молотов сделал заявление, а затем ответил на многочисленные вопросы корреспондентов.

Тов. В. М. Молотов заявил: «Наша пресс-конференция происходит после окончания работы Совета министров иностранных дел пяти держав. Понятно, что сегодня пресс-конференции устраивают и другие министры. Настоящая пресс-конференция нужна прежде всего потому, что о результатах работы закончившейся вчера первой сессии Совета министров не было опубликовано никакого сообщения. Надо по крайней мере дать какую-либо информацию о работе Совета. Пресс-конференция нужна и потому, что следует пожалеть читателей и позаботиться о том, чтобы они были не так односторонне информированы, как это было до сих пор. Мы должны стремиться к тому, чтобы информация была объективной, а не пристрастной.

Совет министров иностранных дел работал на основе решений Берлинской конференции глав трех правительств. Не лишним будет напомнить, что же сказано в решениях Берлинской конференции о задачах Совета министров иностранных дел в отношении подготовки мирных договоров. Не все помнят текст этих решений. Между тем, в решениях Берлинской конференции трех держав об учреждении Совета министров иностранных дел прямо сказано (пункт 3):

«В качестве немедленной и важной задачи Совета на него возлагается составление мирных договоров для Италии, Румынии, Болгарии, Венгрии и Финляндии...»

В этом же пункте дальше говорится:

«Для разрешения каждой из этих задач Совет будет состоять из членов, представляющих те государства, которые подписали условия капитуляции, продиктованные тому вражескому государству, которому касается данная задача».

Мне остается напомнить, что решение о создании Совета министров было принято по предложению американского правительства.

Добился ли Совет министров чего-либо в деле выполнения поставленной перед ним неотложной задачи по подготовке мирных договоров? Безусловно да. 33 заседания Совета министров не прошли даром. Это была напряженная работа. Во время этих заседаний были согласованы со всеми пятью министрами некоторые вопросы, например, по ускорению работы Союзной комиссии по reparations с Германией, вопросы об Австрии и некоторые другие.

К сожалению, мы не обсудили вопроса о создании Союзного Контрольного Совета на Японии, причем не по вине советской делегации. Кроме того, между министрами Великобритании, Советского Союза, США, Франции были согласованы некоторые вопросы по мирному договору с Италией. Также был согласован между министрами Великобритании, СССР и США целый ряд вопросов, относящихся к мирным договорам с Румынией, Болгарией и Венгрией. Без труда было достигнуто соглашение между министрами Великобритании и СССР по мирному договору с Финляндией.

Возникает и другой вопрос: были ли разногласия между министрами?

Да, были. Я читал в какой-то газете, что якобы были разногласия по вопросу об участии Франции в работе Совета министров. Но почему, собственно, могут быть разногласия по этому вопросу в Совете министров?

Ведь по этому вопросу есть определенные решения Берлинской конференции. Там сказано, что Франция участвует в обсуждении вопросов о мирном договоре с Италией, но не в других случаях.

До начала работы Совета министров было получено письмо от французского правительства по поводу решений Берлинской конференции, но оно не содержало каких-либо заявлений о том, что Франция примет участие в работе Совета министров только при изменении этого решения Берлинской конференции. Французский представитель, когда он ехал в Лондон, знал, по каким вопросам он будет участвовать в обсуждении и по каким не будет. Не было разногласий по этому вопросу между т.ми, кто подписывал Берлинское соглашение.

Может быть, были разногласия по вопросу об участии Китая в Совете министров? Я хотел бы видеть того человека, которому китайский министр заявил, что у него есть разногласия по этому вопросу. Мне известно, что со стороны Китая таких претензий не предъявлялось.

В отдельных газетах писали о каком-то "решении" от 11 сентября. Но я хотел бы просмотреть это "решение", если на него ссылается. О каком "решении" можно говорить, если никаких решений Совета министров не принял и никаких решений ни один министр не подписывал? Значит ли это, что я отрицаю наличие разногласий в Совете министров? Нет, не значит. Если говорить о разногласиях в Совете министров, то надо иметь в виду, что они действительно были по вопросу о выполнении соглашения, заключенного на Берлинской конференции трех держав. Никто не отрицал, что в Берлине 1 августа было заключено соглашение между главами правительств трех держав. Но здесь, в Лондоне, начались разногласия по вопросу, выполнять или не выполнять решения Берлинской конференции. На это было потрачено много времени. Теперь можно слышать такие речи, что один пункт этого соглашения правится, другой не совсем нравится, что этот пункт хорош, так как, видите ли, он — "широкий", а другой плох, так как этот пункт "ограничивающий". Разве такие расхождения не подрывают самую основу соглашения? Мы, советские люди, думаем так. Если подписал соглашение, то взял на себя обязательство выполнять его. Нельзя выполнять соглашение только в той части, которая сегодня тебе нравится, надо выполнять соглашение в том виде, как оно подписано. Да и формально министры не могут изменить соглашение, принятое главами трех правительств.

Было и так — нам говорили, что Китай и Франция должны почтенно участвовать во всей подготовке мирных договоров с Румынией, Болгарией, Венгрией и Финляндией, несмотря на то, что Берлинская конференция установила другой порядок. Мы возражали и в этом случае против нарушения решений Берлинской конференции. Тем более, что ни Китай, ни Франция не только не принимали участия в выработке условий перемирия с этими странами и не подписывали этих условий, но и никогда не обивали им войны. Даже тогда, когда в ответ на наше обоснованное возражение нам говорили: либо согласитесь с нами насчет нарушения Берлинского соглашения трех держав, либо мы не подпишем даже согласованных решений, мы все же сохранили непоколебимую верность Берлинским решениям, защищая их от всяких неожиданных токушений. Ведь известно всем, что Советский Союз всегда был верен своему слову. Еще недавно и союзники весьма высоко оценивали тот факт, что Советский Союз точен и последователен в выполнении принятых на себя обязательств. Этого же он ждет и от своих союзников.

Я подтверждаю, что всякие предложения, направленные на нарушение Берлинских решений, советская делегация категорически отвергала, чем бы ни мотивировались такие неправильные предложения. Тем не менее советская делегация стремилась к тому, чтобы первая сессия Совета министров достигла какого-либо успеха, считая, что это в интересах всех союзников. Вот почему советская

делегация вчера внесла в Совет министров следующее предложение:

Первое. Советская делегация предлагает, чтобы второго октября были подписаны протоколы всех согласованных в Совете министров решений, а именно:

1. Министры США, Великобритании, СССР, Франции и Китая подписывают протокол решений Совета министров, принятых пятью министрами.

2. Министры США, Великобритании, СССР и Франции подписывают протокол решений Совета министров по мирному договору с Италией (так было решено в Берлине).

3. Министры США, Великобритании и СССР подписывают протокол решений Совета министров по мирным договорам с Румынией, Болгарией и Венгрией (и это было решено в Берлине).

4. Министры Великобритании и СССР подписывают протокол решений Совета министров по мирному договору с Финляндией (это также соответствует решению в Берлине).

Второе. Вопросы, оставшиеся до 2 октября несогласованными на Совете министров, передаются на рассмотрение Совета министров 3 октября (день 3 октября советская делегация предлагала сделать последним днем работы Совета министров).

Таким образом, советские делегаты предложили подписать протоколы по тем довольно многочисленным вопросам, которые были полностью согласованы между министрами. Это сдвинуло бы уже вчера работу Совета министров с места. Это, как мне кажется, создало бы более благоприятные условия и более дружественную атмосферу для заключительного дня работы по несогласованным ранее вопросам.

Москвичи многие думают, что в Лондоне, когда хотят, умеют находить компромиссы. Однако Совет министров не принял предложения советской делегации и не стал искать путей для урегулирования несогласованных вопросов. В результате этого никаких протоколов подписано не было. С этим приходится считаться, как с фактом.

В заключение я хочу сказать, как смотрят советская делегация на создавшееся положение. Советский Союз победоносно вышел из последней мировой войны и занимает достойное место в международных отношениях. Это результат огромных усилий, которые были предприняты Красной Армией и всем советским народом в войне с Германией, а в последнее время — и с Японией. Это также результат того, что в эти годы Советский Союз и его западные союзники шли нога в ногу и успешно сотрудничали друг с другом.

Советская делегация уверенно смотрит вперед и надеется, что все мы стремимся к укреплению сотрудничества союзников на западе и на востоке на пользу наших народов и в интересах укрепления мира во всем мире".

Далее тов. В. М. Молотов дал следующие ответы на заданные ему корреспондентами вопросы.

**Вопрос:** Разве не было решения на 11 сентября?

**Ответ:** Если Вы найдете такое решение, то покажите мне его и скажите, кем оно подписано.

**Вопрос:** Будет ли правильным сказать, что в повседневных записях заседаний, в данном случае в записях заседания 11 сентября, записано, что все пять членов Совета министров имеют право посещать заседания, но в вопросах, касающихся мирных договоров, все имеют право решающего голоса?

**Ответ:** В связи с этим я могу сообщить, что по этому вопросу во время первой сессии Совета министров имела место переговоры между Президентом Труменом, Премьер-Министром Эгги и Главой Советского правительства Сталиным. Советский ответ под-

Окончание на 2-й стр.

## Пресс-конференция у тов. В. М. Молотова

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

черкнул необходимость точно держаться за решения Берлинской конференции, где ясно указано, какие государства и в каком порядке должны отвечать за подготовку мирного договора с Италией, какие—за подготовку мирных договоров с Румынией, Болгарией и Венгрией и какие—за подготовку мирного договора с Финляндией. Никакие записи по этому вопросу не могут иметь силу для союзников, кроме тех, которые находятся в соответствии с соглашением, заключенным между союзниками в Берлине.

**Вопрос:** Не могли ли бы Вы высказаться по той части Берлинского решения, которое предусматривает участие других членов Совета министров в вопросах мирных договоров?

**Ответ:** В Берлинском решении сказано, что другие члены Совета министров будут приглашаться участвовать в Совете по мирным договорам в тех случаях, когда будут рассматриваться вопросы, прямо их касающиеся. Очевидно, Совет должен решать такие вопросы по согласованию между членами, предоставляющими страну, подписавшие условия перемирия.

**Вопрос:** Не думаете ли Вы, что, так как Франция и Китай являются постоянными членами Совета Безопасности, то будет целесообразнее участвовать им в Совете министров по подготовке мирных договоров?

**Ответ:** Я уже касался этого вопроса. Могу лишь добавить, что Советское правительство с полным уважением относится к Франции и Китаю, как членам Совета Безопасности. К этому могу добавить, что только Советский Союз имеет долголетние договоры о дружбе и союзе как с Францией, так и с Китаем.

**Вопрос:** Я хотел бы знать, по-

скольку не подписаны протоколы Совета министров, значит ли это, что члены Совета министров не связаны какими-либо решениями, достигнутыми на этой Конференции?

**Ответ:** Об этом должны подумать все министры.

**Вопрос:** Какие причины послужили тому, что некоторые державы выдвинули требование, чтобы Франция и Китай участвовали во всех обсуждениях, хотя это и находилось в противоречии с решениями Берлинской конференции?

**Ответ:** Об этом надо спросить представителей этих держав.

**Вопрос:** Не можете ли Вы высказаться по поводу отношения советской делегации к созыву всеобщей мирной конференции. Возражает ли в принципе советская делегация против этого предложения, или дело в том, что никакого решения не принято по этому вопросу в Москве?

**Ответ:** Мы, конечно, понимаем необходимость международных конференций для обсуждения мирных договоров. Но и тут мы придерживаемся решений Берлинского соглашения, которые считаем правильными.

**Вопрос:** Еще один вопрос. Будет ли то соглашение, которое будет достигнуто между странами, подписавшими условия перемирия, обязательным для других стран, которым будет предложено это соглашение подписать на конференции?

**Ответ:** Разумеется, нет. Тогда не надо было бы собирать конференцию. Приглашают на конференцию для того, чтобы обсудить и улучшить проекты, предложенные на рассмотрение. Такие конференции будут нужны, когда подготовительная работа по мирным договорам будет осуществлена.

## Передовые диспетчеры

С каждым днем все шире развертывается социалистическое соревнование за достойную встречу XXVIII годовщины Октября среди диспетчерского коллектива Тайгинского отделения. Передовые диспетчеры за короткое время сумели провести более 150 поездов красными стрелами и товарными экспрессами.

Диспетчер т. Марковцев за прошедшие дни октября провел 20 поездов красными стрелами. Диспетчер т. Аришевский имеет на своем сче-

ту 51 поезд, проведенный красными стрелами.

Диспетчеры обязались каждый в отдельности провести не менее 10 поездов красными стрелами в первой декаде октября. На сегодня каждый из них перевыполнил свои обязательства.

Диспетчерский коллектив горит желанием встретить XXVIII годовщину Октября, еще большими производственными победами.

А. Алексеев.

## Достойно встретим XXVII-ю годовщину Ленинско-Сталинского комсомола

29 октября исполняется 27 лет со дня рождения ленинско-сталинского комсомола.

Более четверти века живет, работает и борется во имя отчизны Коммунистический Союз Молодежи, созданный Лениным и Сталиным, выпестованный партией большевиков. Более четверти века комсомол неустанно воспитывает подрастающее поколение в духе беззаветной преданности Советской родине, в духе незыблемой верности партии Ленина—Сталина.

Вместе со своими отцами, комсомольцы отставали жизнь и честь Советской родины в годы гражданской войны. Вместе со своими отцами, комсомольцы отдавали все свои силы делу борьбы за превращение нашей страны в могучую индустриальную и колхозную державу. Вместе со своими отцами, комсомольцы мужественно и доблестно отстаивали честь, свободу и независимость нашей родины на фронтах Отечественной войны, в борьбе с

немецкими захватчиками и японскими империалистами.

Свыше шестисот Героев Советского Союза воспитала комсомольская семья. Мы гордимся мужеством и геройством своих земляков—воспитанников комсомола, Героев Советского Союза тт. Шокурова и Шатило, доблестных воинов-орденоносцев тт. Васильева, Белоусова, Чазова и других.

Наши юноши и девушки заменили на производстве ушедших на фронт отцов и старших братьев, напряженным трудом помогали Красной Армии громить врага.

Уже в первые дни войны комсомольцы выступили застрельщиками замечательного движения "двуихотников", работавших под лозунгом:

— "За себя и за товарищей, ушедших на фронт".

Тогда же комсомольцы приступили к организации фронтовых бригад.

Мы помним большие производственные успехи первой в Тайге комсомольской бригады молодого

слесаря паровозного депо т. Степанца. Члены этой бригады по 12—16 часов не уходили с производства, если того требовали интересы фронта.

В новогоднем рапорте товарищу Сталину, комсомольцы нашего города вместе со всеми трудящимися Кузбасса дали слово работать еще лучше, еще производительнее. Это обязательство молодые патриоты с честью выполняют.

Можно привести десятки фамилий комсомольцев паровозного депо, для которых труд является делом чести, доблести и геройства. Токарь т. Додонов выполняет свое задание на 300 процентов. Строгальщик т. Мерлев дает по три с половиной нормы за смену. Больше чем на 200 процентов выполняют свои задания молодые стахановцы депо тт. Ботьев, Смолярчук, Яковleva и другие.

Всюду, в вагонном депо, дистанции пути, колесных мастерских, на предприятиях местной промышленности, в леспромхозе молодые стахановцы являются застрельщиками предоктбрьского социалистического соревнования.

Свою 27-ю годовщину комсомол встречает под знаком дальнейшего сплочения комсомольцев и мо-

лодежи вокруг большевистской партии, под знаком мобилизации сибирской молодежи на быстрейшее захватывание рая, нанесенных войной, за дальнейшее организационно-политическое укрепление комсомольских организаций, усиление их связи с широкими массами молодежи.

Комсомольцы и вся советская молодежь со всей энергией работают над тем, чтобы достойно встретить 27-ю годовщину ленинско-сталинского комсомола. Активнейшую помощь в этом должны оказывать партийные организации. Воспитание молодежи вовсе не является делом одних только комсомольских работников. Прямая обязанность каждой партийной организации, каждого работника, каждого коммуниста оказывать повседневную поддержку комсомолу в ответственной работе по воспитанию молодежи.

Нет никакого сомнения в том, что к своему двадцатисемилетнему юбилею комсомол г. Тайга придет еще более сплоченным вокруг коммунистической партии большевиков, вокруг нашего великого лидера и друга великого Сталина.

А. Шокуров.

Образцово подготовимся к зиме,

## Организованно проведем общественный смотр

Считанные дни остались до наступления зимы. Зима—сурький ревизор работы железнодорожного транспорта. Для того чтобы успешно справиться с осенне-зимними перевозками, надо тщательно подготовиться к ним.

Как же готовятся предприятия нашего узла к зиме? Надо прямо сказать, плохо. На сегодняшний день нет ни одного предприятия, которое могло бы претендовать на получение "Паспорта готовности к зиме", за исключением отдельных цехов.

Ремонт зданий паровозного и вагонного депо не закончен. Начальник дорстрои т. Титенчук систематически удлиняет сроки окончания ремонта. Паровозный парк полностью не отремонтирован. Ремонт больниц, амбулаторий, детсадов и других бытовых учреждений не начат. В оставшиеся до наступления холода дни, надо резко улучшить подготовку к зиме. Партийные и профсоюзные орга-

низации узла обязаны возглавить коллектив железнодорожников на борьбу за отличную подготовку транспорта к работе в зимних условиях.

Сейчас партийные и профсоюзные организации нашего узла начали общественный смотр готовности предприятий, цехов, агрегатов, паровозов к зиме. В ходе смотра необходимо выявить все имеющиеся недостатки и добиться их устранения. Бригады общественного смотра должны вскрыть всякую болтовню, подменяющую деловую подготовку к зиме ложными заявлениями, что все готово и можно не торопиться. Большую роль в общественном смотре обязаны сыграть домашние хозяйки-активистки.

Партийные организации должны дело смотра взять под свой непосредственный контроль и по-деловому провести его.

П. Кайманович.

Секретарь узлового парткома.



Молодые стахановки треста "Азербайджаннефть" (Баку). На переднем плане стахановка т. Керимова регулирует подачу скважинного воздуха на скважины.

## За рубежом

В Париже начался суд над предателем Франции Лавалем, бывшим премьер-министром французского правительства после поражения Франции.

\*\*\*

В Лондоне опубликованы германские секретные документы, в которых раскрывается германский план предотвращения вторжения вооруженных сил союзников в Европу путем применения отравляющих веществ. Документы переданы в комиссию по расследованию военных преступлений.

\*\*\*

В австрийском городе Кремсе, около которого 140 лет назад переправлялись войска Кутузова, сражавшиеся против армии Наполеона, состоялось торжественное открытие моста через Дунай, восстановленного инженерными войсками Красной Армии.

\*\*\*

Морское министерство Соединенных Штатов Америки объявило, что во время войны Америка потеряла 701 корабль, в том числе 157 боевых судов.

\*\*\*

В Соединенных Штатах Америки нарастает забастовочное движение. Бастует 450 тысяч человек. В четырех штатах началась забастовка 90 тысяч горняков. В Нью-Йорке объявили забастовку 18 тысяч грузчиков.

\*\*\*

В столицу Венгрии—Будапешт доставлены из самолета бывший премьер-министр фашистского правительства Венгрии Салаш и 10 других крупных военных преступников, арестованных союзными войсками. Суд над предателями состоится в конце октября.

## ИЗВЕЩЕНИЕ

11-го октября 1945, года в 8 часов вечера, в горисполкоме состоится очередная сессия городского совета депутатов труда.

Повестка дня:

1. О выполнении бюджета за 1944 год и первое полугодие 1945 года и утверждение бюджета на 1945 год.
  2. О готовности местной и кооперативной промышленности к работе в зиму 1945-46 годов.
  3. Орг. вопросы.
- Горисполком

Ответственный редактор  
Т. ДЕМИДОВ.

Типография "Сталинский путь" принимает переплетные работы с материалом заказчика.

Здесь же требуется на постоянную работу почтовой сторож. Об уловках спрашиваются в часы занятый.